JL_

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 30.9=
1.
2) 30.7=
2.
3) 3¢70=
3.
4) 70 ° 2 =
4.
5) 80«3 =
5.
6) 440=
6.
7) 80«4=
7.
8) 70 4=
8.
9) 5+50=
9.
10) 5e40=
10.
11) 7+70=
11.
12) 680=
12.
13) 40.2=
- 13.
14) 4e50=
14.
15) 7.80=
15.
16) 60«7 =
16.
17) 308=
17.
18) 5.60=
18.
19) 70+ 9=
19.
20) 90«9 =
20.
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
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Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name: L 6sungsschliissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 30.9= 270 L 270
2) 30+7= 210 5 210
3) 3.70= 210 3 210
4 70e2= 140 4 140
5 80¢3= 240 5, 240
6) 4¢40= 160 6. 160
7) 80e¢4= 320 7 320
8 70«4= 280 8 280
9 5¢50= 250 9. 250
10) 5¢40= 200 10, 200
11) 7«70= 490 1n 490
12) 6+80=_ 480 480
13) 40.2= 80 13. 80
14) 450= 200 14, 200
15 7.80=_ 560 15 560
16) 0«7 = 420 16. 420
17) 30.8= 240 17. 240
18) 5¢60= 300 18, 300
19) 70.9= 630 19, 630
20) 90.9= 810 20. 810

CLETD A
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Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 3«70=
1.
2) 30¢6=
2.
3) 2¢60=
3.
4) 380 =
4.
5) 2¢80=
5.
6) 40¢4=
6.
7) 709=
7.
8 9¢30=
8.
9) 20 ° 8 =
9.
10) 40+8=
10.
11) 70¢2=
11.
12) g« 20=
12.
13) g0 9=
13.
14) 707 =
14.
15) 5Qe4 =
15.
16) 20+7=
16.
17) 8«50 =
17.
18) 3¢30=
- 18.
19) 2¢40=
- 10.
200 4+70=
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
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Multiplikation mit Vielfachen von Zehn

Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

1) 3.70= 210
2) 30.6=_180
3 2¢60=_ 120
4) 3.80= 240
5 2¢80= 160
6) 40.4= 160
7) 70.9= 630
8 9+30= 270
9 20+8= 160
10) 40.8= 320
11) 70.2= 140
12) 6«20= 120
13) 60«9= 540
14) 707= 490
15) 50+4= 200
16) 20+7= 140
17) 8«50=_ 400
18) 3+30=_ 90
19) 2.40= 80
20) 4.70= 280

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

210

180

120

240

160

160

630

270

160

320

140

120

540

490

200

140

400

90

80

280
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JL_

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 30e2=
- 1.
2) 6e40=
2.
3) 3¢20=
- 3.
4) Be 40 =
4.
5) 2¢90=
5.
6) 260=
6.
7) 30¢4=
7.
8) 6¢60=
8.
9) 40.7=
9.
10) 20e¢5=
10.
11) g« 70=
11.
12) 2e40=
E— 12.
13) 2¢70=
13.
14) 770=
14.
15) 90.9=
15.
16) 6«80=
16.
17) 20¢9=
17.
18) 60«7=
18.
19) 90.7=
10.
20) 509 =
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 3 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




=

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn

Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

1) 30.2= 60
2) 6+40= 240
3 3¢20=_ 60
4 5¢40= 200
5 2¢90= 180
6) 2¢60= 120
7) 30e4= 120
8 6¢60= 360
9 40+7= 280
100 20¢5=_ 100
11) g«70= 420

12) 2.40=_ 80

13) 2.70= 140
14) 7.70= 490
15) 90«9= 810
16) 6+80= 480
17) 209= 180
18) 60« 7= 420
19) 90.7= 630
20) 50.9= 450

Antworten
1 60
2. 240
3, 60
4 200
5. 180
6. 120
7 120
8. 360
9. 280
10. 100
11. 420
12. 80
13. 140
14. 490
15, 810
16. 4380
17. 180
18. 420
10. 630
20. 450
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JL_

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 30¢3=
- 1.
2) 607 =
2.
3) 80e6=
3.
4) 40e4=
4.
5) 605 =
5.
6) 4.20=
- 6.
7) 20¢3=
- 7.
8) 490=
8.
9) 3¢90=
9.
10) 230=
- 10.
11) 30e5=
11.
12) 9«80=
12.
13) 9¢30=
13.
14) 60+ 6=
14.
15) 80«7 =
15.
16) 2e40=
E— 16.
17) 8« 40=
17.
18) 40¢6=
18.
19) 9«60=
10.
200 8¢20=
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 4 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O
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Multiplikation mit Vielfachen von Zehn

Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

1) 303= 90
2) 60+7= 420
3 80e6=_480
4 40«4= 160
5 60¢5= 300

6) 4.20= 80

7) 20¢3= 60

8 4.90=
9 390=

10) 2.30=__ 60

11) 30+5=_ 150
12) 9+.80=_ 720
13) 9.30= 270
14) 60«6= 360
15) 80«7= 560

16) 2+40=_ 80

17) 8+.40=_ 320
18) 40«6=_ 240
19) 9.60=_ 540
20) 8+20=_ 160

Antworten
1 90
2. 420
3, 480
4 160
5. 300
6 80
7 60
8. 360
9. 270
10. 60
11. 150
12. 720
13. 270
14. 360
15, 560
16. 80
17. 320
18. 240
10. 540
20. 160
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JL_

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 50e2=
1.
2) 703 =
2.
3) T e 60 =
3.
4) 30 4=
4,
5 20¢6=
5.
6) 450=
6.
7) 8¢90=
7.
8) 90e«7=
8.
9) 209 =
9.
10) 3¢20=
- 10.
11) 80e3=
11.
12) 3¢90=
12.
13) 2¢20=
- 13.
14) 30 ° 7 =
14.
15) 9e¢50=
15.
16) 5e40=
16.
17) 40+ 4=
17.
18) G+ 40=
18.
19) 507=
19.
200 3¢30=
_ 20.
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 5 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name: L 6sungsschliissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 502= 100 1 100
2 70+3= 210 5 210
3) 7.60= 420 3. 420
4 30+4= 120 . 120
5 20¢6= 120 5, 120
6) 4¢50= 200 6. 200
7) 8¢90= 720 7 720
8 90«7= 630 8 630
9 20.9= 180 9. 180
10) 3.20= 60 1. 60
11) 80«3= 240 11 240
12) 3.90=_ 270 12, 270
13) 220= 40 13, 40
14) 30«7= 210 14, 210
15 9+50=_ 450 15 450
16) 5¢40= 200 16. 200
17) 40«4= 160 17. 160
18) ge40= 240 18, 240
19) 50«7= 350 19, 350
20) 3+30=__ 90 20, 0
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JL_

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 820=
1.
2) 6+90=
2.
3) 30 8=
3.
4) 70 ° 9 =
4.
5) 3¢20=
- 5.
6) 9«80=
6.
7) 3¢90=
7.
8) 40¢5=
8.
9) 30+9=
9.
10) 50 ° 6 =
10.
11) 70«6 =
11.
12) 70+5=
12.
13) 303=
E— 13.
14) 8+ 40=
14.
15) 80«4 =
15.
16) 407 =
16.
17) 6+ 40=
17.
18) 7.80=
18.
19 30.7=
10.
20) 3e50=
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




=

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name: L 6sungsschliissel

L 6sejede Aufgabe, Antworten
1) 8¢20= 160 1 160
2) 6+90= 540 > 240
3) 30¢8= 240 3. 240
4 70.9= 630 A 630
5 3¢20= 60 5 60
6) 9¢80= 720 6 720
7) 3+90= 270 7 270
8 40¢5= 200 8 200
9 30.9= 270 Q. 270
10) 50«6= 300 1. 300
11) 70e6= 420 1n 420
12) 70.5= 350 12, 350
13) 30+3= 90 13. 0
14) 8+.40= 320 14, 320
15 80+4= 320 15. 320
16) 40«7= 280 16. 280
17) 6e40= 240 17 240
18) 780= 560 18, 560
19) 30.7=_ 210 0. 210
20) 3+50= 150 20. 150
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Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 6.80=
1.
2) 60e2=
2,
3 50e7=
3
4) 50e4=
4,
5 6¢30=
5,
6) 407 =
6.
7) 20¢6=
7.
8) 403 =
8.
9) 707=
9,
10) 3.80=
10.
11) Qe¢20=
11.
12) 3.50=
12.
13) 430=
13.
14) 907 =
14.
15) g0e5=
15.
16) 4+70=
16.
17) 5¢70=
17.
18) 7¢30=
18.
19 60e4=
19.
20) 3+20=
_ 20.
1-10 [95]90[85[80]75] 70] 65] 6055 [ 50
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Multiplikation mit Vielfachen von Zehn

Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)

680 =

60« 2=

S0e 7=

50«4 =

6+30=

407 =

20 6=

40«3 =

480
120
350
200
180
280
120
120
490
240
180
150
120
630
300
280
350
210

240

60

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

480

120

350

200

180

280

120

120

490

240

180

150

120

630

300

280

350

210

240

60
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JL_

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 50¢8=
1.
2) 5¢40=
2.
3) 203 =
- 3.
4) 740 =
4.
5) 9.90=
5.
6) 590=
6.
7) 3¢60=
7.
8) 5e20=
8.
9) 90.8=
9.
10) 4+50=
10.
11) 40¢6=
11.
12) 620=
12.
13) 40.8=
13.
14) 280=
14.
15) 40«2 =
— 15.
16) 50 ° 5 =
16.
17) 20 8=
17.
18) 30e¢6=
18.
19) 3.90=
10.
200 90e7=
20.
1-10 [95]90[85]80[75]70]65[60] 5550
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 8 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O




=

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn

Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

1) 50.8= 400
2) 5+40=_200
3 20¢3=_ 60
4 7+40= 280
5 9.90= 810
6) 5490= 450
7) 3¢60= 180
8 5+20= 100
9 90.8= 720
10) 4.50=_ 200
11) 40+6= 240
12) 6.20=_ 120
13) 40.8= 320
14) 2.80= 160

15) 40.2= 80

16) 50«5= 250
17) 20+8= 160
18) 30+6=_180
19) 3.90=_ 270
20) 90+7= 630

Antworten

1 400
2, 200
3, 60

4 280
5. 810
6. 450
7 180
8. 100
9. 720
10. 200
11. 240
12. 120
13, 320
14. 160
15, 80

16. 250
17. 160
18. 180
10. 270
20, 630
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JL_

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 3«70=
1.
2) 60e7=
2.
3 3¢40=
3.
4) 4¢90=
4,
5 60e¢9-=
5.
6) 6e30=
6.
7) 50e8=
7.
8) 70e2=
8.
9 3¢50=
9.
10) 3¢20=
- 10.
11) 4+50=
11.
12) 80 . 9 =
12.
13) 3¢60=
13.
14) 40+ 4=
14.
15) 20.9=
15.
16) 60« 6=
16.
17) 8«60=
17.
18) 5 ° 60 =
18.
19) 40+ 6=
19.
20) 20 8=
20.
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 9 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O




=

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name: L 6sungsschliissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 3.70=_ 210 1 210
2 60e7= 420 5 420
3) 3«40= 120 3 120
4 4.90= 360 4 360
5 60e9= 540 c 540
6) 6.30= 180 . 180
7) 50«8= 400 7 400
8 70e2= 140 8 140
9 3¢50= 150 9. 150
10) 3.20= 60 10. 60
11) 4+50=_ 200 n_ 200
12) 80.9= 720 12. 720
13) 3.60= 180 13 180
14) 40.4= 160 14 160
15) 20.9= 180 15, 180
16) 60e6= 360 . 360
17) 8+60= 480 17. 480
18) 5¢60= 300 18, 300
19) 40.6= 240 10. 240
20) 208= 160 20. 160

G R s




JL_

Multiplikation mit Vielfachen von Zehn Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 60+5=
1.
2) 9«70=
2.
3 40.9=
3.
4) T e 80 =
4,
5) 40e7=
5.
6) 60«7 =
6.
7) 50e5=
7.
8) 90«9=
8.
9 4.80=
9.
10) 606 =
10.
1) 3+20=
- 11.
12) 230=
- 12.
13) 40+2=
- 13.
14) 609 =
14.
15) 3¢60=
15.
16) 002 =
16.
17) 9+80=
17.
18) 3+30=
- 18.
19) 5.20=
19.
20) 8+20=
20.
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-20(45(40|35|30(25(20| 15|10 5| O
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Multiplikation mit Vielfachen von Zehn

Name:

L dsungsschltissel

L 0se jede Aufgabe.

1) 60+5=_ 300
2) 9«70=_ 630
3 40.9=_ 360
4 7+80=_560
5 40.7= 280
6) 607= 420
7) 505=_ 250
8 90.9= 810
9 4.80=_ 320
10) 60+6=_ 360

11) 3«20= 60

12) 2.30=_ 60

13) 40.2= 80

14) 60e9= 540
15) 3.60= 180
16) 90«2= 180
17) 9+80=_ 720

18) 3¢30= 90

19) 520= 100

20) 8+20= 160

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Antworten

300

630

360

560

280

420

250

810

320

360

60

60

80

540

180

180

720

90

100

160
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